
Gehäkelter Utensilo Korb
Anleitung Nr. 2032

Sie suchen eine praktische und nachhaltige Häkelidee? Dann ist dieses Utensilo Körbchen genau das richtige für
Sie! Und das Beste: Sie benötigen nur wenig Material.

Zu Beginn formen Sie aus dem Garn eine Anfangsschlinge: Fadenende doppelt legen, eine "kleine Brezel" formen,
die Häkelnadel durchführen, Das Garn durch- und festziehen.

Utensilo Boden häkeln
Häkeln Sie 5 Luftmaschen. Für das Häkeln dieser Luftmaschenkette bilden Sie eine Schlaufe, ziehen eine neue
Schlaufe – die erste Luftmasche ist gefertigt, das Garn mit der Häkelnadel durch die Masche auf der Nadel ziehen,
somit ist die nächste Luftmasche gehäkelt. Die Luftmaschenkette wird am Ende mit einer Kettmasche zu einem
Kreis geschlossen: Hierfür stechen Sie in die letzte gehäkelte Luftmasche und ziehen das Garn durch diese und
gleichzeitig durch die Masche auf der Nadel.
Ab hier häkeln Sie in Runden Feste Maschen:
1. Runde am Anfang einer Reihe wird immer eine Luftmasche gehäkelt, damit man in die Höhe kommt! Für die
Festen Maschen häkeln Sie wie folgt: Nadel in den Kreis einstechen, Schlaufe bilden und durch den Kreis ziehen,
sodass sich zwei Schlaufen auf der Nadel befinden. Schlaufe bilden und durch beide Schlaufen durchziehen. Auf
diese Weise werden 11 feste Maschen gehäkelt. Ab hier stechen Sie immer in die nächste Masche und verfahren



weiter wie folgt:
2. Runde Häkeln Sie 2 feste Maschen in eine Masche
3. Runde Nun werden abwechselnd 2 feste Maschen in eine Masche, dann 1 feste Masche in eine Masche gehäkelt
4. Runde Häkeln Sie 2 feste Maschen, 1 feste Masche, 1 feste Masche jeweils in eine Masche und wiederholen Sie
dies bis zum Ende der Runde.
5. Runde Häkeln Sie 2 feste Maschen, 1 feste Masche, 1 feste Masche, 1 feste Masche jeweils in eine Masche,
wiederholen Sie dies bis zum Ende der Runde.
6. Runde Häkeln Sie 2 feste Maschen , 1 feste Masche , 1 feste Masche , 1 feste Masche, 1 feste Masche jeweils in
eine Masche, wiederholen Sie dies bis zum Ende der Runde. Je mehr Runde Sie auf diese Weise weiterhäkeln, umso
größer ist der gehäkelte Kreis, der den Boden des Utensilos bildet.

Utensilo-Wände
Die Wände des Utensilos werden mit festen Maschen gehäkelt, bei denen immer eine 1 feste Masche in eine
Masche gehäkelt wird, jede Runde wird dabei mit einer Kettmasche abgeschlossen (Nadel in die Masche
einstechen, Schlaufe bilden und Garn durch beide Schlaufen ziehen). Die Häkelarbeit wird fixiert, indem einfach der
Garnfaden durch die letzte Häkelschlaufe geführt und zu einem Abschlussknoten festgezogen wird.

Aufhängung
Ziehen Sie das Garn durch eine Masche, verknoten Sie es, dann stechen Sie mit der Häkelnadel in die gleiche
Masche und häkeln Sie nach eine beliebig lange Luftmaschenkette. Sobald diese lang genug ist, stechen Sie in die
gleiche Masche des Utensilos wie zu Beginn und schließen Sie die Häkelarbeit mit einer Kettmasche ab.

Extra-Tipp: Nähen Sie als besonderes Etwas von Hand ein kleines Label an den Utensilo-Korb.

Must Have



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

396271-30 addi Swing Maxi WollhäkelnadelStärke 3 1

393584 VBS Label "Handmade", 25 Stück 1

Kettgarn "Naturweiß", 200 m

8,90 CHF (1 m = 0,04 CHF)

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.ch/kettgarn-naturweiss-200-m-a10889/
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